

18.08.2023

Kleine Anfrage 2360

der Abgeordneten Enxhi Seli-Zacharias und Sven W. Tritschler AfD

Finanzierung und Durchführung von Christopher Street Days in Nordrhein-Westfalen – Nachfrage

Mit Antwort der Landesregierung vom 31. Juli 2023 (Drucksache 18/5212) auf unsere Kleine Anfrage vom 29.06.2023 (Drucksache 18/4835) wurden unsere gestellten Fragen 1

„Wie viel Geld erhielten CSD in Nordrhein-Westfalen in den Jahren 2018 bis 2022? (Bitte aufschlüsseln nach Jahr, Veranstaltung, Summe)“

und 2

„Welche mit diesen CSD in Verbindung stehende Vereine wurden in den Jahren 2018 bis 2022 finanziell gefördert? (Bitte aufschlüsseln nach Verein, Jahr, Summe)“

wie folgt beantwortet: „Aufgrund des Sachzusammenhangs werden die Fragen 1 und 2 gemeinsam beantwortet. CSD werden in Nordrhein-Westfalen erstmals ab diesem Jahr gefördert. In dem angegebenen Zeitraum wurden lediglich Zuwendungen im Kontext von Prides zur Verfügung gestellt, wie beispielsweise Mittel für die Unterstützung einzelner regionaler Kooperationspartnerinnen und -partner der LSBTIQ* Selbstorganisation bei Maßnahmen der Öffentlichkeitsarbeit wie Anzeigenschaltungen, Flyer- und/oder Materialproduktionen. Welche Vereine an den zahlreichen in Nordrhein-Westfalen stattfindenden CSD teilnehmen, wird von der Landesregierung nicht erfasst.“

Wir fragen daher die Landesregierung:

1. Wie hoch waren die von Seiten der Landesregierung zur Verfügung gestellten Zuwendungen im Kontext von Prides in den Jahren 2018 bis 2022? (Bitte aufschlüsseln nach Jahr, Veranstaltung, Summe und Ort)

Enxhi Seli-Zacharias
Sven W. Tritschler